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ZESTAW ZADA N DO EGZAMINU USTNEGO Z MATEMATYKI
Semestr 5.0z

Podstawg prostopadtcscianu jest kwadrat o polu 25, lat nachylenia przekatnej
prostopadtascianu do ptaszczyzny podstawy wynosi 30 stopni. Qbk objetos¢ i pole
powierzchni.
Oblicz objetosé graniastostupa prawidtowego trojkatnego, ktérego krawedz podstawy jest
rowna 4 a wysokd¢ wynosi 10.
Podstawg prostopadtcsécianu jest kwadrat o boku 4, kgt nachylenia przekatnej
prostopadtascianu do ptaszczyzny podstawy wynosi 30. Oblicz aitps¢ i pole powierzchni.
Jakie figury moga by¢ przekrojem graniastostupa prawidtowego trojkatnego? Wykonaj
odpowiednie rysunki.
Jakie figury moga by¢ przekrojem ostrostupa prawidtiowego czworokitnego? Wykonaj
odpowiednie rysunki.
Narysuj dowolny graniastostup prawidtowy czworolatny. Zaznacz na rysunku kgt nachylenia
przekatnej graniastostupa do podstawy.
Podstawg prostopadtcécianu jest kwadrat o polu 1, lat nachylenia przekatnej
prostopadtascianu do ptaszczyzny podstawy wynosi 30. Oblicz atps¢.
Podstawg prostopadtcscianu jest kwadrat o polu 100, lat nachylenia przekatnej
prostopadtascianu do ptaszczyzny podstawy wynosi 60. Oblicz aitps¢ i pole powierzchni.
Oblicz objetosé graniastostupa prawidtowego trojkatnego, ktérego krawedz podstawy jest
rowna 4 a wysokd¢ wynosi 10.
Podaj przestrzen zdarzen elementarnych dla dwukrotnego rzutu moneg. Oblicz moc tej
przestrzeni Podaj przestrzé zdarzen elementarnych dla peciokrotnego rzutu monet. Oblicz
moc tej przestrzeni.
Z grupy 12 osobowej, w ktérej jest 8 dziewest wybrano losowo 5 osobow delegacg. Oblicz
prawdopodobienstwo, ze w sktad tej delegacji weszto doktadnie 2 chtopcow
Z talii 24 kart losujemy dwie karty jednoczesnie. Oblicz prawdopodobiaistwo zdarzei: A — obie
karty sa koloru czarnego; B — vérod wylosowanych kart jest doktadnie jeden krél.
Omow definicje klasyczm prawdopodobieistwa.
W urnie znajduje sie 8 kul: 5 biate i 3 czarne. Losujemy 2 kule. Obliz prawdopodobiaistwo
zdarzen: A- wylosowano kule tego samego koloru; B — wylos@no kule réznego koloru.
Podaj przestrzen zdarzen elementarnych dla trzykrotnego rzutu mones. Oblicz moc tej
przestrzeni. lle jest wszystkich zdarzé losowych w tym déwiadczeniu?
W urnie jest 7 kul biatych i 3 czarne. Losujemy 2 kle. Oblicz prawdopodobiaistwo zdarze:
A - wylosowane kule ledg czarne
B - wylosowane kule lgda biate
Z talii 24 kart losujemy jedna. Dane g zdarzenia: A — wylosowana karta jest ,krélem”; B —
wylosowana karta jest pikiem. Oblicz prawdopodobiéstwo sumy zdarzé A i B.
Co to jest zdarzenie losowe. Wypisz wszystkie zdamzia losowe w rzucie monat
lle istnieje réznych liczb czterocyfrowych nieparzystych zaczynajcych se od cyfry 1.
lle jest wszystkich liczb 3-cyfrowych w ktorych zajsie nie wysepuje zero?
Podaj przestrzen zdarzen elementarnych dla jednoczesnego rzutu mongbraz kostka. podaj
przyktady zdarzen pewnych i niemaliwych.
Rzucamy 3 razy mones. Jakie jest prawdopodobigéstwo wyrzucenia:

a) 2 oroéw

b) co najmniej 1 reszki?
Omow pojecia: doswiadczenie losowe, zdarzenie elementarne, zdarzetisowe, przestrzé
wynikow.
lle mozna utworzy¢ liczb 4-cyfrowych nieparzystych z cyfr 1, 2, 3, %4, 6, 7, 8, 9.
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W urnie znajduje sie 9 kul: 4 biate i 5 czarnych. Losujemy 2 kule. Obtiz prawdopodobiastwo
zdarzen: A- wylosowano kule tego samego koloru; B — wylos@no kule koloru biatego.
Wypisz wszystkie zdarzenia losowe w rzucie morgt

lle istnieje réznych liczb czterocyfrowych nieparzystych zaczynajcych se od cyfry 5 lub 3.
Opierajac sk na przykfadzie oméw pogcia: doswiadczenie losowe, zdarzenie elementarne,
zdarzenie losowe, przestraewynikéw, zdarzenia niezaléne.

Podaj przestrzen zdarzen elementarnych dla 3-krotnego rzutu monej oraz przyktady zdarzen i
zdarzen elementarnych

Rzucamy 4 razy mone4. Oblicz prawdopodobiaistwo zdarzenia polegajcego na wyrzuceniu:
A - 2 reszek

B - za pierwszym i drugim razem reszki.

Rzucamy 3 razy mone4. Oblicz prawdopodobiaistwo zdarzenia polegajcego na wyrzuceniu 2
reszek. Omow wysgpujace pogcia.

W urnie jest 6 kul biatych i 4 czarnych. Losujemy Zkule. Oblicz prawdopodobiaistwo
wylosowania r@&nych kul.

W urnie jest 2 kule biate i 5 czarnych. Wycigamy losowo dwie kule naraz. Oblicz
prawdopodobienstwo zdarzenia polegajcego na wylosowaniu:

- tego samego koloru

- dwadch czarnych

lle jest wszystkich liczb 3-cyfrowych w ktorych zajsie nie wysepuje cyfra zero.

lle jest wszystkich zdarzé losowych w rzucie kostlsg. Oméw zdarzenia: pewne, niemdiwe.

lle istnieje réznych liczb czterocyfrowych nieparzystych zaczynajcych se od cyfry 7 2.

Z talii 24 kart losujemy dwie karty jednoczesnie. Oblicz prawdopodobigistwo zdarzei: A — obie
karty sg koloru czerwonego; B — wrdd wylosowanych kart jest doktadnie jeden as.

lle istnieje réznych liczb czterocyfrowych nieparzystych zaczynajcych se od cyfry 5 lub 3.



